

Загалом всі учасники конференції відзначають доцільність проведення таких науково-практичних конференцій та високий рівень організації.

Круглий стіл на тему: «Актуальні історико-правові проблеми державно-правового розвитку України»

5 грудня 2013 р. у Київському університеті права НАН України було проведено круглий стіл на тему: «Актуальні історико-правові проблеми державно-правового розвитку України». Організаторами заходу виступили: декан факультету заочного та дистанційного навчання к.і.н. К. С. Лісова та завідувач кафедри теорії та історії держави і права к.і.н., доц. В. М. Іванов.

У заході взяли участь студенти факультету заочного та дистанційного навчання І. Сущенко, К. Овсій, Д. Міщенко, О. Осипенко, Д. Жураковський, С. Шишкін, О. Криштоп, Д. Охрименко, А. Шпаковат, Н. Нерет, М. Грищенко, С. Мусіч, М. Гетьманцева, Д. Іванов, В. Заруцька, Д. Обіход.

У ході роботи круглого столу було заслухано і обговорено доповіді, присвячені історико-правовим проблемам державно-правового розвитку України. Особливу увагу було зосереджено визначним пам'яткам вітчизняного права. Визначено роль і значення цих пам'яток у розвитку правової традиції держави.

Були заслухані наступні теми наукових досліджень: «Публічно-правові процедури заборозного козацтва»; «Процес короткої, наказний 1734 р.: зміст та значення»; «Селянська реформа 1861 р. Особливості її провадження на українських землях»; «Законодавча діяльність Центральної Ради»; «Україна та утворення СРСР»; «Державний механізм масового терору в Україні та СРСР»; «Кодифікація сучасного українського права» та інші.

Підводячи підсумки роботи круглого столу, завідувач кафедри теорії та історії держави і права професор В. М. Іванов подякував учасникам заходу за дуже цікаві та змістовні доповіді, адже всі студенти продемонстрували досить високий рівень знань та чудову підготовку.

Методичний семінар з питань належної підготовки конституційних звернень для внесення на розгляд Конституційного Суду України

6 грудня 2013 р. у Конституційному Суді України відбувся методичний семінар з питань належної підготовки конституційних звернень для внесення на розгляд Конституційного Суду України.

Вступне слово, привітання та представлення учасників семінару оголосив Юрій Баулін, заступник Голови Конституційного Суду України, доктор юридичних наук, професор.

Семінар було присвячено розгляду загальних вимог до конституційних звернень та типовим помилкам, що допускаються при їх підготовці. Завідувач відділу опрацювання конституційних звернень Управління правової експертизи Секретаріату Конституційного Суду України Олег Роговий у своїй доповіді систематизував ці помилки та перелічив їх: 1) неналежний суб'єкт звернення (коли звернення підписує адвокат чи представник, а не особа права якої порушені); 2) звернення від юридичної особи підписує особа, повноваження якої не підтверджено; 3) у довіреності не зазначено право на представлення особи у Конституційному Суді України, а видано довіреність на представлення у судах загальної юрисдикції та органах державної влади; 4) фізична чи юридична особа порушує питання конституційності норми; 5) предметом звернення є непідвідомчі Конституційному Суду України питання: а) рішення судів загальної юрисдикції, б) прогалини у законодавстві, в) правомірність дій правоохоронних органів; 6) копії матеріалів справи необхідно надавати у трьох примірниках, додатки також.

Головний консультант експертно-правового відділу з питань приватного права Жанна Кобан окреслила вимоги Конституційного Суду України стосовно визначення предмету тлумачення в конституційному зверненні.

Іван Кондик зупинився на обґрунтуванні порушення або можливості порушення конституційних прав суб'єкта права на конституційне звернення.

До участі в семінарі були запрошені: суддя Конституційного Суду України Сергій Вдовіченко, судді Конституційного Суду України у відставці Михайло Костицький, Ярослава Мачужак, а також представники юридичних компаній, представники вищих навчальних закладів, студенти юридичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, представники засобів масової інформації. Київський університет права НАН України на даному заході представляли Олена Чернецька, проректор з наукової та науково-педагогічної роботи, кандидат юридичних наук, доцент; Олена Чомахашвілі, завідувач кафедри конституційного та адміністративного права, кандидат юридичних наук; Світлана Бевз, завідувач кафедри господарського права та процесу, кандидат юридичних наук, доцент.

Загалом даний методичний семінар з питань належної підготовки конституційних звернень для внесення на розгляд Конституційного Суду України носив інформативний та прикладний характер.

Команда КУП НАНУ взяла участь у VI Міжнародному правничому конкурсі ім. В.М. Корецького з європейського права у галузі прав людини

Координаційна рада молодих юристів України при Міністерстві юстиції України проводила Міжнародний правничий конкурс ім. В. М. Корецького з європейського права у галузі прав людини. Для